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Gersthofen, 25. Februar 2022

Mit dem Rückwärtskipper HUK fällt alles leichter

Gersthofen, 25. Februar 2022

Nach dem Winter ist vor der Gartenarbeit. Mit dem Humbaur HUK Rückwärtskipper haben Sie einen praktischen Helfer an Ihrer Seite, der Ihnen große Lasten wortwörtlich abnimmt. Der Familienbetrieb aus Gersthofen stellt einen verlässlichen Anhänger bereit, der durch seine Qualität und verschiedensten Einsatzmöglichkeiten besticht. Die HUK Modelle sind robust verarbeitet und eignen sich damit optimal für den professionellen Einsatz. Mit dem vielfältigen Zubehör kann das Einsatzspektrum optimal erweitert werden.

Der Frühling hält für gewöhnlich in den nächsten Wochen Einzug in unsere Gärten. Damit steht auch wieder die alljährliche Gartenarbeit an, darunter Rückschnitt, Winterschutz entfernen, Aussaat und einiges mehr. Mit dem HUK Rückwärtskipper ist auch ein größerer Baumschnitt sowie die Entsorgung von Grünabfällen ein Leichtes. Das Produkt des Gersthofener Anhängerherstellers überzeugt durch Verlässlichkeit, Robustheit und ist dank der umfangreichen Zubehörteile ein treuer Helfer für Hobbygärtner und gewerbliche Garten- und Landschaftsbauer.  

Humbaur HUK 152314 Rückwärtskipper – starke Leistung mit durchdachten Details

Der Humbaur Rückwärtskipper HUK 152314 überzeugt als hochwertiger und langlebiger Einachser in nahezu jedem Bereich. Durch das kompakte Maß und die hochwertigen Materialien ist er das ideale Transportmittel, wenn es um Gartenarbeiten geht. Mit einem Gesamtgewicht von 1500 kg schafft der HUK eine Nutzlast von bis zu 1100 kg. Optionale Aufsätze, wie der Stahlgitteraufsatz oder der geschlossene Aluaufsatz, bieten genug Tragkraft und Volumen für den Ausschnitt von Hecken, Sträuchern oder Brennholz. Doch auch ohne Aufsatz überzeugt der Rückwärtskipper durch eine hervorragende Serienausstattung. Die versenkten Zurrösen im V-Nut-Außenrahmen halten einer Zugkraft von bis zu 400 kg stand und lassen so auch schwere Transporte sicher ans Ziel kommen. Das besondere Qualitätsmerkmal: Die Stahlblechbrücke ist aus einem einzigen, verzinkten Stück gefertigt. Dies dient der Robustheit des Anhängers und wird ab Werk geliefert. 

Der HUK 152314 im Überblick

· Gesamtmaß: ca. 3650 x 1540 x 950 mm
· Innenmaß: ca. 2300 x 1400 x 300 mm
· Kippwinkel hinten: ca. 45 °
· 8 Zurrbügeln mit je 400 kg
· 3-stufiger Teleskopzylinder
· Konische Eckrungen
· Zugstangenverschluss
· Automatikstützrad
· Im Unterfahrschutz integrierte Beleuchtung

Fortschritt statt Stillstand

Das Abladen des Anhängers stellt nach der Gartenarbeit und dem Beladen noch einen zusätzlichen Kraftakt dar? Nicht so bei Humbaur, denn bei einer häufigen Nutzung kann das Bedienen mit der Handpumpe etwas mühsam werden. Abhilfe schafft hier die neue Flex-e-pump. Das System macht das Kippen zum Kinderspiel. Mit Hilfe einer 8er-Sechskant-Nuss und einem handelsüblichen 18-Volt-Akkuschrauber kann die Pumpe ganz einfach bedient werden. Das Abladen geht mühelos – in unter 60 Sekunden.

Optimal erweiterbar dank großzügigem Zubehör 
Von Radstoßdämpfern über ein H-Gestell, einen Bordwand-, Alublech- oder Stahlgitteraufsatz bis hin zu Stützfüßen oder einem Werkzeugkasten. Die Sonderausstattungsliste ist lang. Damit kann der HUK optimal an die individuellen Transportaufgaben angepasst werden. 
Mit dem HUK hat der Familienbetrieb aus Gersthofen einen Rückwärtskipper im Angebot, der sich qualitativ von der Konkurrenz deutlich abhebt. Gerade im Einachser-Segment ist eine Stahlbrücke, die aus nur einem einzigen, verzinkten Stück gefertigt ist, nicht selbstverständlich. Üblicherweise trifft man dies nur bei großen Kippern an. Dank der breiten Modellpalette kann für jeden Einsatzweck und jedes Fahrzeug der passende Anhänger gewählt werden. 
Mehr über die Humbaur Kipper und auch Baumaschinenanhänger erfahren Sie auf unserer Website unter https://www.humbaur.com/de/anhaenger/kipper-und-baumaschinentransporter/. 
Den HUK im Einsatz können Sie auf unserem Youtube Kanal entdecken: https://youtu.be/D9hv-aqL6qY. 
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Humbaur zählt zu den Größten in der Welt der Anhänger und Fahrzeugaufbauten. Das inhabergeführte Familienunternehmen bietet rund 420 verschiedene Anhänger-Serienmodelle für Gewerbe- und Privatkunden und 230 Modelle seiner FlexBox-Fahrzeugaufbauten. Mit 600 Beschäftigten werden rund 60 000 Anhänger p.a. am Standort Gersthofen produziert. Der Experte für Anhänger und Transportlösungen von 750 kg bis 55 t Gesamtgewicht ist national und international tätig und fertigt auch Sonder- und Speziallösungen. Über 500 Händler in Deutschland und 26 europäischen Ländern bieten kompetente Ansprechpartner direkt vor der Haustüre.
Besuchen Sie uns unter www.humbaur.com. 
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